
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Muslimat NU Tarbiyatush Shibyan 

Kelompok / Semester : A / I 

Tema : Kebutuhanku 

Sub Tema : Makanan (buah-buahan) 

Pembelajaran ke : - 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Melalui cerita dari guru, anak dapat menjelaskan arti makanan (buah-buahan) 

- Dengan mengamati buah jeruk, yang dibawa oleh Guru, anak dapat menyebutkan warna, 

bentuk, ukuran, tekstur, dan rasa. 

- Dengan berbagi buah jeruk, anak dapat mengupas buah jeruk walaupun tidak sempurna. 

- Dengan melihat APE dari guru, anak dapat menggambar buah jeruk. 

- Dengan melihat APE dari guru, anak dapat menyambungkan titik-titik yang membentuk 

kata ‘JERUK’. 

- Dengan melihat APE dari guru, anak dapat mewarnai gambar buah jeruk 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Awal 

- Berdoa sebelum kegiatan 

- Gerak dan lagu “4 Sehat 5 Sempurna” (FM) 

- Bercerita tentang buah jeruk (NAM) 

 

b. Kegiatan Inti 

- Menggambar buah jeruk seperti contoh guru (SOSEM) 

- Menyambung titik-titik yang membentuk kata “JERUK” (Bahasa) 

- Mewarnai gambar buah jeruk (Seni) 

 

c. Penutup 

- Recalling kegiatan sehari dan memberikan pesan moral (Kognitif) 

- Berdoa untuk pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian merupakan proses dari awal kegiatan sampai akhir kegiatan dengan alat penilaian 

berupa hasil observasi guru, anekdot, dan hasil karya. 

 

Cara penilaian yang dilakukan adalah sebagai berikut: 

1. Berupa narasi dari pencapaian perkembangan anak, meliputi : 

- Nilai Agama dan Moral (NAM) 

- Fisik Motorik (FM) 

- Kognitif 

- Bahasa 

- Seni 

 

2. Bentuk penilaian : 

- BB (Belum Berkembang) /  

- MB (Mulai Berkembang) /  

- BSH (Berkembang Sesuai Harapan) /  

- BSB (Berkembang Sangat Baik) / 

 


